
【お客様とのスピード】 【現場での環境】

Q.お客様に役立つご提案が出来ていますか？

【今後への依頼】

Q.今後、弊社へのご依頼はどのようにお考えですか？

Q.お客様のご要望に対しての対応スピードはいかがですか？ Q.測定器材や準備物等の整頓、後片付けは出来ていますか？

【現場での安全面】

Q.安全面に気を付けた測定が出来ていますか？

【協力姿勢】

Q.社員みんなが協力して仕事している姿勢は感じられますか？

【データの信頼性】

Q.ご提供しているデータを信頼して頂けていますか？

【価格について】

Q.ご依頼内容に見合った価格でしょうか？

【お客様への提案】

第49期 顧客満足度調査結果

Q.私たちに、元気いい印象を感じていますか？

【お客様との対応】

Q.納期やルール等の決まりごとは守れていますか？

【お客様との約束】
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今後依頼する予定はない
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